

孝顺女孩 厨艺高

文图/本报记者 杨寒冰

果果很时髦、很漂亮，标准的瓜子脸、丹凤眼、高鼻梁以及棱角分明的嘴巴，想着这样的潮妞儿肯定是个热衷逛街、打扮的时尚MM，没想到她说自己的爱好是做饭，而且蒸米、炒菜、下面条儿样样在行。

是怎样学会做饭的？答曰，从小就爱看妈妈做饭，时间久了就无师自通了。因为上班走得早，所以果果一般不做早饭，午饭和晚饭她做得比较多。

米饭要配菜，花菜肉片、红烧排骨、土鸡炖土豆是果果的拿手菜。她会炒上一荤一素，再搭配一个汤，嗯，美味啊；如果家人想吃面，她也会变着花样做，捞面、汤面、糊涂面、卤面等，她能做得不重样。

每天做饭累吗？答案是：累。但果果说，父母把自己养这么大不容易，自己理应帮父母多做点家务，让父母有时间多歇歇。

瞧，多孝顺的闺女！

果果在一家商场当收银员，收入不是很高，但每

个月的收入她都会拿出一部分来孝顺父母。上个月，她拿出全部工资给父母买了羽绒服、棉皮鞋等。她给父母送礼的原则是：实惠不花哨，送到心坎里。果果说，太花哨的东西父母不仅不能接受，反而会认为她是乱花钱。这样的傻事，她才不会去做呢。

果果给父母买了过年的新装，但自己还没买。她说，她平时挺喜欢逛街，遇到清爽、干净、顺眼的衣服，也会买上一两件。但是，她买衣服很注重实用性，上衣和鞋子买得较多，而裤子买得少。

“裤子的颜色、款式相对较少，有几条能换洗的就行。而上衣和鞋子可以搭配出很多不同的风格，所以，买上衣和鞋子比较实用。”果果说，有重要场合要参加的时候，她会先搭配好一身衣服，然后换不同款式的鞋子进行搭配，最终选定一款她认为最合适的。

做饭孝顺父母，买衣取悦父母，果果的父母说，有果果，好福气。



姓名:果果
年龄:25岁
身高:167厘米
体重:51公斤
星座:射手座
爱好:做饭、听音乐、唱歌

搜眉

魔幻「毒药」

用肉毒素祛皱早已不是新鲜话题，但注射肉毒素祛皱这一手法在内地登堂入室，还是在2009年4月之后，国家SFDA（国家食品药品监督管理局）批准肉毒素类产品进入中国市场。

肉毒素是从肉毒杆菌中提取出来的一种蛋白质，它的祛皱功效是通过直接注射于眉间等部位的肌肉，以阻止需要改善的区域神经冲动的传递，从而使过度收缩的肌肉放松，皮肤也会因而变得光滑。

应用1：全脸紧致美容。将100~200u的肉毒素沿着全脸的皮肤纹理来注射，分层作用于面部不同部位的运动肌肉和表情肌肉，达到制动和松弛收缩过度的老化肌、舒展全颜面皮肤的作用，并使面部下部皮肤收紧。

应用2：去“火鸡脖”。老年女性前颈部常有索状条纹，专业术语称之为颈阔肌纹，俗称“火鸡脖”。祛除“火鸡脖”用其他整形美容方法难以实现，只有采用肉毒杆菌素注射才能使颈阔肌放松，皱纹消失。

应用3：瘦脸。瘦脸针使大饼脸变成瓜子脸、鹅蛋脸，是因为它可减薄肥大的咬肌，在靠近牙关的脸颊位置注射可使咬肌部分萎缩30%左右。对单纯因咬肌肥大而导致的大脸，瘦脸效果颇佳。

应用4：瘦小腿。将A型肉毒杆菌素依照祛除动态皱纹的原理，注射双侧小腿肌肉数个部位，可降低肌肉收缩张力，使小腿变得纤瘦。

除了祛皱，肉毒素在技术高超的专家手中，还有更多的扩展应用，如非手术眉塑性、通过增大下眼睑使小眼变大、祛下眼袋等。（洛洛）

洛阳毛大夫医疗美容门诊特约

美人计

八一路南端供电局正对面
电话:63319977 61651051



◀ DKNY的一贯作风即是将纽约独立自由的精神融入设计中，并加入了一股特殊的年轻活力。2010的新款手袋再次验证了这种说法：铆钉、齿轮状、双色皮革混合、金属链装饰以及多功能背带，既张扬又个性。



◀ 2010春夏秀场的纹身贴纸，或多层次“叠戴”，或不同图腾自由组合，轻松拥有属于自己的个性文身吧。



◀ 本季的格子比以往更加高调，大有“不惊艳不罢休”之势。

本季值得关注的就是大号格纹的外套。当然，和大家熟知的那种传统苏格兰格子外套不同，这一季的外套注重色彩的变幻以及不规则的纹路，让格纹长大衣看上去更加富有视觉变化。

时尚志

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
 ——洛阳人的网上家园
 点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618